

宁波晚报

『心系寻常百姓 可读可用可亲』



扫码下载甬派APP

新闻热线 87777777

宁波日报报业集团主管主办
国内统一连续出版物号 CN 33-0087

今日 8 版
第 10696 期

2024年9月29日 星期日
甲辰年八月廿七

今天 多云到阴有阵雨 22℃-29℃
明天 多云到阴有阵雨 23℃-30℃



消防员给晨晨穿上救援服。



穿上救援服的晨晨很开心，还给消防员敬了一个礼。



晨晨在戴消防头盔。

3岁萌娃自称“曾是消防员”的视频很火

昨天他“圆梦”了

“我以前是个消防员，最近一次灭火的时候突然‘牺牲’了。”前段时间，一名3岁萌娃“童言无忌”的一段话，被“新华社快看”官方账号转发，感动了无数网友，“瞬间”收获了“10万+”点赞。

这名小朋友小名叫晨晨，昨天上午，因为这段特殊的“缘分”，他在慈溪市消防救援大队的邀请下，来到浒山消防救援站，“体验”了消防员的生活。

面对高大的红色消防车，晨晨兴奋不已，被爸爸抱上车后，新奇地听消防员讲各种器材的名字和具体用途，还不忘摆出各种姿势拍照留影。

随后，消防员拿出一套橙色消防救援服，穿在晨晨身上。“这套‘小小消防员’的救援服，正好适合你穿。”戴上帽子、系上腰带……晨晨别提有多高兴了，很快进入“角色”，给消防员敬了一个礼。

晨晨的爷爷施先生介绍，他们老家在吉林延边，目前一家人在周巷居住生活。前几天，一家人在吃饭的时候，晨晨突然说出“我以前是消防员”这番话。晨晨的妈妈后来将这段短视频发到网上，没想到引起这么大的反响。

“晨晨喜欢在平板上看消防车和消防员灭火、救人这类视频，可能是看到了类似情节或者画面，就记住了，童言无忌嘛。”施先生说。

穿上一身“战斗服”的晨晨，在营区里神气地走来走去，还说要“穿到幼儿园去”。临走前，他接过了消防员叔叔送他的消防小熊，说出了自己的小心愿：“希望消防员叔叔每次出警都能平安回来。”

记者 马涛 通讯员 储天锋 张天红

责编 叶飞 朱忠诚 审读 邱立波 美编/制图 周斌

宁波银行 信用卡

菁英白金卡

消费最高返50%

扫码立享申卡

庆国庆，礼上礼，特价酸枝木沙发 **19800** 元，再送酸枝木电视机柜一个。
现场样品大床、餐桌、茶台、博古架等红木家具只要 **1-3** 折。

鄞州店：江南路港隆家居广场负一层
海曙店：船埠巷2号南塘老街
工厂热线：13221905198